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Emitent: Secretarul general al municipiului Roman 

    Nr. 27475 din 03.04.2024 

 

  

PROCES – VERBAL 
Încheiat la şedinţa de indată a Consiliului Local Roman 

din 03.04.2024; 

 

Şedinţa a fost convocată prin Dispoziţia Primarului nr. 265 din 

02.04.2024. 

Şedinţa se desfăşoară la sediul Municipiului Roman, în sala „Unirii”, 

Piața Roman Vodă, nr. 1, începând cu ora 1500. 

La apelul nominal efectuat de către Secretarul general al municipiului 

Roman se constată şi se înregistrează prezenţa a 12 consilieri din care 6 prezenți 

fizic și 6 consilieri on-line. Lipsesc motivat dnii consilieri D.V. Moroșanu, G.D. 

Barcă, B. Roman, E. Pătrașcu, A.C. Gherghel, R.D. Lohan, G. Iacob, I. Corbu și 

G.A. Bălan. 

La şedinţă participă şi reprezentanţii mass-mediei locale. 

Dl secretar general Gheorghe Carnariu îl informează pe domnul 

președinte Alin Buzdugan cu privire la cvorumul și la majoritatea necesară 

pentru adoptarea fiecărei hotărâri. Astfel, pentru:  

 

- punctul 2 – majoritate absolută   -   11 voturi   

- punctul 3 – majoritate absolută   -   11 voturi 

 

    Dl secretar general Gheorghe Carnariu reaminteşte membrilor Consiliului 

Local prevederile articolului 228 din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul 

Administrativ.  

 

Dl președinte de ședință Alin Buzdugan îi urează „La mulți ani!” dlui 

primar Leonard Achiriloaei. 

 

   Se supune spre aprobare ordinea de zi aceasta fiind aprobată cu  12 voturi 

”pentru” – unanimitate, după cum urmează: 

 

     1. Proces – verbal încheiat la şedinţa ordinara a Consiliului Local 

Roman din 28.03.2024; 

2. Proiect de hotarare privind aprobarea proiectului „Modernizare rețele 

de apă în Municipiul Roman – străzile Ștefan cel Mare, Bogdan Dragoș, 
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Aprodu Arbore, Sucedava, Speranței și b-dul Roman Mușat” și a 

cheltuielilor legate de proiect, în vederea finanțării în cadrul 

Programului vizând sisteme de alimentare cu apă, canalizare și epurare 

a apelor uzate, coordonat de Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor 

prin Administraţia Fondului pentru Mediu - iniţiator Leonard Achiriloaei 

- Primarul Municipiului Roman – C2 și C5; 

3. Proiect de hotarare privind utilizarea integrală a excedentului bugetului 

instituțiilor și activităților finanțate integral sau parțial din venituri 

proprii al anului 2023 pentru finanțarea cheltuielilor secțiunii de 

funcționare pe anul 2024 - iniţiator Leonard Achiriloaei - Primarul 

Municipiului Roman – C2 și C5; 

 

          Dl președinte de ședință Alin Buzdugan are o rugăminte către aparatul de 

lucru al domnului primar: ”Să consemneze avertismentul verbal dat consilierului 

Păiuș privind respectarea regulamentului de funcționare al Consiliului Local 

conform înregistrării ședinței. Mulțumesc!” 

 

La punctul 1) de pe ordinea de zi – Proces – verbal încheiat la şedinţa 

ordinara a Consiliului Local Roman din 28.03.2024 

Urmare a supunerii la vot, procesul – verbal a fost aprobat în 

unanimitate de voturi –   12  voturi. 

 

La punctul 2)  de pe ordinea de zi – Proiect de hotarare privind 

aprobarea proiectului „Modernizare rețele de apă în Municipiul Roman – 

străzile Ștefan cel Mare, Bogdan Dragoș, Aprodu Arbore, Sucedava, 

Speranței și b-dul Roman Mușat” și a cheltuielilor legate de proiect, în 

vederea finanțării în cadrul Programului vizând sisteme de alimentare cu 

apă, canalizare și epurare a apelor uzate, coordonat de Ministerul 

Mediului, Apelor și Pădurilor prin Administraţia Fondului pentru Mediu 

          Avizul comisiei pentru buget finanțe a fost favorabil.  

          Avizul comisiei juridice a fost favorabil.    

Urmare a supunerii la vot, proiectul de hotărâre a fost adoptat în 

unanimitate de voturi -  12  voturi. 

 

Dl primar Leonard Achiriloaei dorește să intervină: „Am zis că intervin 

după ce se votează proiectul. Este un proiect important pentru reabilitarea 

infrastructurii de apă și transport în municipiul Roman. Am lucrat foarte mult în 

ultima perioadă împreună cu reprezentanții companiei APAVITAL pentru a 

pregăti această documentație și a o depune chiar acum, începând cu luna aprilie, 

când s-a deschis ghidul de finanțare prin Agenția Fondului de Mediu. E vorba de 

înlocuirea a circa unsprezece mii patru sute de metri liniari de conductă în 

municipiul Roman. Sunt trei tronsoane pe care le abordăm, foarte importante 

pentru că au un debit foarte mare și cu pierderi foarte mari. De aceea au fost 

prioritizate și e vorba de tronsonul 1, care începe de la Ștefan cel Mare sensul 

giratoriu și ajunge până la gară, unde sunt înlocuiți 2420 de metri liniari cu un 

diametru de 450 de milimetri, iar coloana este tot de 2420 de metri pe același 

tronson cu Φ 200. Un alt tronson este de la Ștefan cel Mare până la stația de 
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pompare 2, unde traversăm Bdul Ștefan cel Mare, Sucedava, ajugem până în 

strada Speranței și aici e un traseu de 2320 de metri cu diametru de 355 de 

milimetri, iar al treilea tronson este cel mai lung, de 4200 de metri cu un 

diametru de 200 de milimetri care reprezintă Bdul Bogdan Dragoș. Pe tot acest 

traseu, toate aceste tronsoane vor avea inclusiv cămine de sectorizare, sisteme de 

debitmetrie, astfel încât întreaga rețea nouă să poată fi gestionată cu rapiditate, 

cu performanță, să poată fi monitorizată, ceea ce ne-am propus foarte mult cu 

toate investițiile pe care le facem în infrastructura de apă a municipiului Roman. 

Valoarea estimată este una foarte mare. Ați văzut că ajunge la devizul conform 

SF-ului undeva la 53 de milioane, dar eligibil pentru acest proiect este valoarea 

de 30 de milioane. Ce-i drept, conform ultimelor reglementări, avem în cadrul 

devizului prezentat și două linii de finanțare, două capitole de finanțare foarte 

mari, unde în procent de până la 25% este vorba de cheltuieli neprevăzute și o 

altă estimare tot de circa 8 miliarde pentru alte cheltuieli prevăzute la capitolul 

7,  7.1, 7.2. Dar credem că valorile în urma procedurilor de achiziție vor fi cu 

totul altele și în cadrul proiectului sigur vor mai fi ajustări după ce vor fi 

finanțate în cadrul acestui program. Important este că am reușit să ne încadrăm 

într-un termen foarte scurt cu un proiect de amploare pentru infrastructura de 

apă și că am identificat o sursă de finanțare care poate interveni cu o investiție 

de circa 30 de milioane în infrastructură în perioada imediat următoare. Vă 

mulțumesc pentru faptul că ați apreciat și ați votat acest proiect! ” 

 

          La punctul 3) de pe ordinea de zi –  Proiect de hotarare privind utilizarea 

integrală a excedentului bugetului instituțiilor și activităților finanțate 

integral sau parțial din venituri proprii al anului 2023 pentru finanțarea 

cheltuielilor secțiunii de funcționare pe anul 2024 

          Avizul comisiei pentru buget-finanțe a fost favorabil.  

Avizul comisiei juridice a fost favorabil.  

Urmare a supunerii la vot, proiectul de hotărâre a fost adoptat în 

unanimitate de voturi -  12  voturi. 

 

          Nemaifiind alte intervenții dl președinte Alin Buzdugan declară închise 

lucrările ședinței. 

 

PREŞEDINTE DE  ȘEDINȚĂ                   CONTRASEMNEAZĂ                                        

      Consilier,              Secretarul general al municipiului Roman     

        Alin BUZDUGAN                                Gheorghe CARNARIU                                                                                                                                                                                 


